

ERRATA DO EDITAL Nº120/2023-GR/UEA, de 27 de outubro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado com a mesma data, **RESOLVE: RETIFICAR** o item 5 da inscrição no processo seletivo, conforme abaixo:

Onde se lê: 5. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

5.2.3 Terceira Etapa: Prova Oral: de caráter eliminatório, será avaliado conforme critérios definidos no item 6.3;

• Com a duração máxima de 30 minutos para cada candidato. A realização será por meio remoto e gravada, mediado por tecnologia, conforme os critérios indicados no item 6.3. A lista com os respectivos candidatos aprovados para essa fase e horários será publicada na página eletrônica: [www.uea.edu.br \(http://selecao3.uea.edu.br/\)](http://selecao3.uea.edu.br/). **A REALIZAÇÃO SERÁ DE FORMA PRESENCIAL PARA OS(AS) CANDIDATOS(A).** No endereço: Universidade do Estado do Amazonas/Escola Normal Superior/Programa de Pós-Graduação em Educação e Ensino de Ciências na Amazônia, Av. Djalma Batista, 2470, Chapada, Manaus-AM, CEP 69050-010 – Manaus-AM, telefone (92) 3878-7726

Leia – se: 5. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

5.2.3 Terceira Etapa: Prova Oral: de caráter eliminatório, será avaliado conforme critérios definidos no item 6.3;

• Com a duração máxima de 30 minutos para cada candidato. A realização será conforme os critérios indicados no item 6.3. A lista com os respectivos candidatos aprovados para essa fase e horários será publicada na página eletrônica: [www.uea.edu.br \(http://selecao3.uea.edu.br/\)](http://selecao3.uea.edu.br/). **A REALIZAÇÃO SERÁ DE FORMA PRESENCIAL PARA OS(AS) CANDIDATOS(A).** No endereço: Universidade do Estado do Amazonas/Escola Normal Superior/Programa de Pós-Graduação em Educação e Ensino de Ciências na Amazônia, Av. Djalma Batista, 2470, Chapada, Manaus-AM, CEP 69050-010 – Manaus-AM, telefone (92) 3878-7726

Mônica de Oliveira Costa

Profa. Dra. Mônica de Oliveira Costa
Presidente da Comissão de Seleção
Portaria Nº 652/2023 - GR/UEA